
Notulen Oudercommissie 31-10-2022      

Aanwezig:  Sylvy, Anouk, Niels, Erik namens OR, Sharon en Petra namens Hoera  

  

Tarieven 2023  

OR heeft ingestemd met de nieuwe tarieven. Wijzigingen zijn terug te vinden in het 

bestand dat reeds is gedeeld binnen de OR.  

Hoera is een financieel gezonde organisatie. Dit is mede de reden dat de stijging in 

uurtarief beperkt blijft. Dit in tegenstelling tot de toegenomen kosten en tevens 

de CAO onderhandelingen die bijna in de afrondende fase zijn wat gepaard gaat 

met mogelijk een (flinke) loonsverhoging voor het personeel.   

  

Evaluatie ouderavond   

We proberen samenwerking te zoeken met OR Violier en de School. Streven is om 1x per 

jaar een informatieavond te houden, mogelijk in samenspraak met de verschillende OR, 

dus voor 0 t/m 12 jaar. De vraag is of Els dit contact kan leggen in samenspraak met 

Sharon.  

  

Bezetting BSO  

Serieus probleem op dit moment, op dit moment wordt planning februari 2023 al heel 

lastig om rond te krijgen. Er wordt gekeken naar evt. (externe) opties. Het 

personeelsprobleem, ook kijkend naar de contracten die deze medewerkers hebben 

(beperkte uren) werkt hierbij niet bevorderend. Er wordt onder meer gekeken naar 

samenwerking met onderwijsassistenten binnen de Violier. Deze gesprekken worden 

gevoerd maar hebben nog weinig resultaat.  

  

Update pilotgroep Vermaekerij  

Flex contracten (regels rondom aanvraag etc.) worden gelijk getrokken aan flex Violier, 

dus 15 dagen van te voren aanvragen. Personeelsproblemen zijn anders niet te 

overzien. Dit wordt op korte termijn ook gecommuniceerd.  

Verloopt verder prima op locatie Vermaekerij.  

Pilot wordt  inhoudelijk komende weken verder geëvalueerd binnen Hoera. Ook 3+ groep 

is steeds meer verweven binnen de doorgang naar de basisschool middels bezoekjes 3+ 

op de Violier. Dit wordt bijgehouden dat alle 3+ kinderen verschillende keren kunnen 

gaan 'proefdraaien' met werklessen en vrij spelen op locatie Violier met de 3+ groep.  

 

Naamsbekendheid OC  

Is middels informatieavond voldoende. Drempel is laag binnen Hoera om binnen te lopen 

voor informatie.   

  

Deelnamen OC overleg met Rudie (Hoera breed)  

Overleg wordt 2x per jaar gepland, 2 personen per oudercommissie kunnen 

hierbij aansluiten. Dit kunnen telkens andere commissieleden zijn.  

6 februari en 5 september 2023 in Panningen 19:30- 21:00u.  Niels geeft door dat er 

namens OR Maasbree telkens 2 mensen aansluiten, wie dit is bekijken we t.z.t. in overleg 

met elkaar.  

  

Nieuwe rol Petra/ Sharon  

Er zijn wat wijzigingen in organisatiestructuur/ management structuur. Dit ook omwille 

de rol van Rudie als bestuurder i.p.v. directeur. Locatieleider is Sharon sinds 1 juni voor 

locaties in Maasbree, geassisteerd door Naomi. Regiomanager gaat daarboven meer aan 

de slag met beleidsmatige stukken. Hoera is van 12 naar 19 assistent- leidinggevende 

gegaan middels de nieuwe opzet. Sharon sluit aan bij volgende overlegmomenten met 

ons als OR. Indien nodig wordt Petra ingevlogen om aan te sluiten.   

  

 


